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Regres za letni dopust 2012 – postopek obračuna 

1. Najprej vsem delavcem, ki bodo dobili regres pod ustrezno vrsto plačila (običajno VP-231, za 

uporabnike SPJS pa VP-401) vnesemo bruto znesek regresa. Če dobijo regres vsi delavci in v 

enakem znesku si lahko pomagamo s podprogramom v meniju 1.1.2. Vnos določenega VP-ja za 

vse delavce. 

2. V primeru, da kateri od delavcev dobi regres nad uredbo, potem pod VP za regres do uredbe 

(VP-231, za SPJS VP-401) vnesemo znesek do uredbe, pod vrsto plačila za regres nad uredbo 

pa znesek regresa, ki presega 70% Povprečne mesečne bruto plače v RS (BOD), (v našem 

primeru bo to VP-232, za SPJS VP-402). Če vrste plačila za regres nad uredbo še nimamo, si jo 

hitro lahko nastavimo s Čarodejem za izplačila nad uredbo v meniju 5.E.1. 

3. Po vnosu bruto zneskov regresa gremo v meni 1.3. Obračunavanje. Tu nastavimo obdobje in 

datum izplačila, višino regresa na zaposlenega ter ostale podatke. Nato pritisnemo tipko F4 za 

Posebnosti pri obračunu davka kjer nastavimo naslednje podatke: 

 Formula za znesek - nastavimo na B231 (za SPJS je to B401) oziroma (v našem primeru) na 
B231+B232 oz.(B401+B402 za SPJS), kadar izplačujemo tudi regres nad uredbo. 

 Od tega regres - nastavimo na B231 oz.( za SPJS B401) (v obeh primerih) 

 Na koliko mesecev - nastavimo na 12 (lahko na 6 ali manj, če regres izplačujemo v dveh ali več 
delih) 

 Prištejem plačo ki je ažurirana dne - kadar regres izplačujemo ločeno od plače, tu vpišemo datum 
shranitve zadnje plače, če pa  

 regres izplačujemo skupaj s plačo potem ta datum pustimo prazen. 

 Če ni osnove za davek potem... - tu nastavimo na opcijo Davek računam po minimalni stopnji 
16% ali na tretjo opcijo Davek računam po povprečni stopnji od delavca. Kadar izberemo tretjo 
opcijo moramo paziti, da imajo vsaj vsi tisti delavci nastavljeno povprečno stopnjo dohodnine pri 
katerih program ne more povprečne stopnje izračunati iz osnove za davek po lestvici. 
 

Na koncu nastavitev posebnosti potrdimo (z F9) in naredimo obračunavanje. 
 

4. Po končanem obračunavanju preverimo pravilnost izračuna, nato po istem postopku kot pri plači 

izpišemo obračunske liste za delavce in obrazce za DURS in AJPES, plačamo pripravljene 

naloge in pošljemo sezname o izplačanem regresu na banke. 

5. V primeru obračuna regresa v večih delih moramo pri drugem (tretjem, ...) delu narediti skupni 

Obrazec-3 (ne velja za s.p.-je) za regres. V tem primeru moramo v meniju 1.5.2. Izpis obrazcev, 

na drugem zavihku »Datumi skupnih obrazcev« vnesti datume shranitve prvega, drugega, ... dela 

regresa. Obrazec-3 za regres lahko oddamo tudi v XML datoteki preko interneta na AJPES-ovi 

spletni strani na isti način kot Obrazec-1-Zap/M. 

6. Ko smo regres izplačali in preverili, da je res vse pravilno ga shranimo v letno evidenco in zadeva 

je zaključena. 

  



© VASCO d.o.o.                                             Stran 2 od 2 

Enodnevno izobraževanje uporabnikov 

Z mesecem aprilom ponovno razpisujemo seminarje, ki bodo Začetno-nadaljevalni in tudi Nadaljevalni. 
Vsebino (osnove programa, knjiženje bančnih izpiskov, uporaba SM1, SM2 in SM3,...) seminarjev bomo 
sproti prilagajali potrebam in povpraševanju strank.  
Vsak eventuelni udeleženec seminarja se lahko prijavi na seminar preko elektronske pošte 
info@vasco.si ali pa preko telefonske podpore (kontakt gdč. Mateja). Termini seminarjev se bodo 
oblikovali sproti, odvisno od povpraševanja. Na seminarju so zelo zaželjena tudi konkretna vprašanja, ki 
vas tarejo pri vsakdanjem delu z našimi programi. V primeru, da se seminar izvaja za točno določeno 
podjetje, je smiselno, da se izvaja na podatkih konkretnega podjetja. O prevzemu podatkov za seminar 
se dogovorimo naknadno. Cena seminarja na udeleženca znaša 38,00 EUR plus 20% DDV. V primeru 
prijave treh ali več udeležencev iz istega podjetja vam priznamo 25% popust. Plačilo se izvede pred 
udeležbo na seminarju in sicer na podlagi izdanega predračuna. 
 

Humor 

 

Bankir reče svojemu desetletnemu sinu: 

 Res si ne mislim več razbijati glave s tvojimi slabimi ocenami. Tudi tepež ne bo pomagal, te 
preveč dobro poznam. Imam pa rešitev, ki te bo spodbudila k učenju. Za vsako večjo oceno od 
trojke boš dobil dvesto evrov. 

Naslednji dan bankirjev sinko vpraša učiteljico: 

 Gospa učiteljica, ali ste zainteresirana, da bi vsak dan zaslužila sto evrov? 
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